24.01.2025 р.  № 27
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого читацького загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій, територіальних громад та інших офіційних веб-ресурсах), 

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області  (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)  подає  наступну актуальну інформацію. 

Порядок одержання посвідчення для роботи з пестицидами і агрохімікатами
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Застосування пестицидів для захисту рослин від шкідливих організмів є невід’ємною складовою сучасних технологій вирощування сільськогосподарських культур, проте їх використання, транспортування і зберігання потребує особливої обережності, а також спеціальних навиків.

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області нагадує, що особи, діяльність, яких пов’язана з транспортуванням, зберіганням, застосуванням та торгівлею пестицидами і агрохімікатами, а також працівники підприємств, установ та організацій, фізичні особи-підприємці, що організовують виконання таких робіт відповідно до чинного законодавства мають пройти відповідне навчання та одержати «Свідоцтво про проходження навчання з питань безпечного поводження з пестицидами» та «Посвідчення на право роботи з пестицидами».

Порядком одержання посвідчення про право роботи з пестицидами визначено, що таке посвідчення видається територіальними органами Держпродспоживслужби після проходження відповідного навчання.

З огляду на те, що навчання триває певний час, закликаємо всіх зацікавлених зробити це завчасно.

Одержання посвідчення про право роботи з пестицидами включає такі етапи:

· подання заяви про проходження навчання з питань безпечного поводження з пестицидами та/або видачу посвідчення про право роботи з пестицидами за встановленою формою:

· проходження особами, що хочуть отримати посвідчення на право роботи з пестицидами, навчання з питань безпечного поводження з пестицидами;

· тестування;

· отримання свідоцтва про проходження навчання з питань безпечного поводження з пестицидами;

· отримання посвідчення про право роботи з пестицидами.

Термін дії свідоцтва про проходження навчання становить 2 роки з дня його видачі. Посвідчення дійсне також протягом 2 років з дати його видачі та може бути видане протягом строку дії свідоцтва про навчання.

Нагадуємо, що особи, які виконують роботи із транспортування, зберігання, застосування та торгівлі засобами захисту рослин без «Посвідчень про право роботи з пестицидами», несуть відповідальність за порушення законодавства (Закон України «Про захист рослин» та Кодекс України про адміністративні правопорушення).

За детальною інформацією звертайтесь до Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області, контактний телефон 0342-78-74-47.
